



8月12日,解放军战士在雨后清理泄洪道 新华社记者 聂建江 摄

舟曲再发泥石流

暴雨还导致新堰塞湖,成县黄渚镇6死8失踪

8月11日晚,持续了3个多小时的降雨,致使甘肃白龙江舟曲段梨坝子村形成了一个新的堰塞湖。12日,被山洪泥石流阻断的两舟公路经过抢修已恢复通车。



爆破堰塞湖堰塞体 新华社记者 李刚 摄



采砂船撞毁成县一水泥桥 新华社发

灾情 形成一个新的堰塞湖

从11日晚8时左右开始,舟曲县城又下起了雨,到晚间9时前后,天空中突然电闪雷鸣,降雨转为暴雨,强降雨持续了3个多小时后,淅淅沥沥的小雨整整下了一夜。12日上午,记者从舟曲抢险救灾指挥部了解到,在11

日晚的降雨中,舟曲县曲瓦乡藏族坝村6户村民的房子被水冲走,3人失踪。大雨还导致白龙江舟曲段梨坝子村形成了一个新的堰塞湖,水位比平时抬高3米,梨坝子村中间地面出现一个裂缝,长70米左右,最宽处约有1尺。目前,排险工作正在进行中。

两舟公路再次中断

记者从甘肃省公路总段舟曲公路管理段获悉,降雨再次引发山洪泥石流,45000余立方米泥石流使舟曲灾区“生命线”——两河口至舟曲公路南峪大滑坡段K9—K11处交通完全中断。

降雨持续了一个晚上。两舟公路是舟曲县通往省城兰州的最近通道,也是通往邻近城市甘肃宕昌和甘肃陇南武都市的唯一通道。这条公路如果发生泥石流阻断交通,将会给舟曲灾区救灾物资运输造成很大的困难。

舟曲未来3天仍有降雨

记者从抢险救灾指挥部了解到,舟曲的19个乡镇中,曲瓦乡大沟、半沟村普降大雨,洪水水位与河堤持平,曲瓦沟泥石流冲入白龙江,水位抬高5~6米。岭坝乡一山体垮塌,导致巴藏至曲瓦公路中断。省道313线南峪大桥附近道路被冲断。大川镇糜子坝有少量泥石流,未发生灾情损失。预计未来3天全县仍有降雨。

救援 舟曲生命线再次抢通

甘南公路总段舟曲公路管理段于11日晚11时组织装载机、挖掘机及抢险人员赶赴南峪滑坡段迅速展开抢险工作。12日上午,经过抢险人员的昼夜连续奋

战,受灾公路交通已基本抢通,灾区“生命线”终于恢复畅通。

重建 最迟明年6月底完成

据甘肃省甘南藏族自治州政府12日上午发布的消息,舟曲灾区灾后重建工作已全面启动,最迟明年6月底完成。

甘肃省人力资源和社会保障厅迅速制定出台了《关于支持甘南藏族自治州舟曲县受灾企业和困难群众开展生产自救的意见》,标志舟曲灾后重建工作开始启动。9日,甘肃省人民政府下发了《关于甘南藏族自治州舟曲县特大山洪泥石流地质灾害受灾群众生活安置有关问题的意见》,安置和补助工作全面展开。

相关 暴雨引发险情不断

据甘肃省抗旱防汛指挥部消息,因连夜暴雨,甘肃省陇南市成县黄渚镇12日上午发生特大洪水。天水市秦州区暴雨引发泥石流滑坡,据甘肃省应急办初步掌握的消息,7人被埋,其中2人被救出,5人失踪,进一步的情况正在调查中。

据悉,316国道江洛段已被洪水淹没,交通、通信中断,十几辆车被冲走。由于洪水较大,致使道路被冲断,黄渚镇已有大量积水,无法出入,已造成6人死亡,8人失踪,5人受伤。估计白湾可能有小堰塞湖形成。

另外,成县106队选矿厂尾矿库出现决口,4艘采砂船被冲走,阻塞下游东河桥3个桥洞,造成水位上涨,威胁县城安全。

综合新华社、《兰州晨报》《法制晚报》

温州“最牛高尔夫球协会” 20多名领导干部任要职

近日,一则“温州惊现史上最牛高尔夫球协会”的网帖,曝光20多名领导干部集体兼任温州高尔夫球协会要职一事,被众多网友“顶”起和转发,引发关注。新华社“中国网事”记者随即对此进行采访核实。

网曝“最牛高尔夫协会”

记者从温州市委市政府多个部门了解到,8月9日和10日,《温州日报》《温州晚报》分别刊登半版和整版套红广告,庆祝温州高尔夫球协会成立。其中,温州市20多名现职副厅级至副处级领导干部名单和职务赫然在目,并分别担任主席(会长)、名誉副主席、名誉副会长、副会长等职务,占据协会领导席位的“半壁江山”。

此事被网友发帖“晒”后,引起强烈反响。截至8月12日中午,该网帖已有5万多点击、1000余条回帖,并引发网友在“天涯论坛”、温州当地网站“703804”“温都网”等网站的激烈讨论。

网友们批评领导干部热衷参加“高消费运动”,网友“白忆心”更是感叹“‘史上最牛高尔夫球协会’惊现温州!”

不少网友质疑,高尔夫球是高消费项目,温州本地高尔夫球场的会员卡已经卖到几十万元,政府官员能打得起吗?还有网友质疑,现职领导干部在高尔夫球协会兼职,是否违反了国家有关规定?

网友“温州新闻眼”说:“如此高调地把市政府官员、企业老总们捆绑在一起,成立这么一个协会并隆重推出,其声势之浩大,没有哪个协会可以相比!”

网友“常梦飞”说,这就好比“舞着政府的鞭子,拿着企业的票子,供着官员兼职的位子”。

体育局长:我“被任职”

现职党政干部是如何集体兼任高尔夫球协会职务的?记者采访了该协会的登记、审批部门温州市民政局。该局领导表示,协会的申报单位是温州市体育局,“我们是严格根据完备的条件审批的”。

记者随后了解到,协会申报工作主要是由温州市体育总会具体负责。体育总会有关负责人称,协会中的领导担任名誉主席、副主席、顾问等,“都是挂挂名的”。之所以这样,是因为“这项体育运



网友原帖 新华社记者 韩传号 摄

动已列入奥运会和省运会比赛项目,需要各级领导、企业界的支持和推动”。

在记者采访时,担任协会名誉副主席的温州市体育局局长不满地说,这件事未经自己的同意,属于“被担任”,“从未书面或口头征求过我的意见,我本人也没有拿过会员卡”。他还透露,还有一些人也和他一样是“被担任”的。不过他坦言,领导干部在这个协会中任职太多,令人“震惊”。

另一名担任协会顾问的领导干部也对记者表示,“有许多领导是被拉进来的,或是被协会利用、忽悠了的”。

协会秘书长、当地一家企业董事长认为,有领导参加,协会才能显得“体面”,才能更好地推动高尔夫球运动。“这件事确实没有经验”。不过他强调:协会和发卡不是一回事,协会不发卡。

处理:干部无条件退出

记者了解到,此事已引起温州市委高度重视。8月11日,温州市委连夜作出5条决定:市委对此事要承担教育不够、管理不严的领导责任,并举一反三;市委责成市纪委迅速查明此事,明确相关责任;对相关的人和事,要分清不同情况,作出处理:凡是参加高尔夫球协会的党政干部,一律无条件退出;对知情而参与的,甚至拉别人参与的,责令其作出深刻检查,视情况再作处理;对违反规定参与打高尔夫球的,由市纪委提出处理意见并进行处理;对协会等各类社会团体等进行一次全面清查,凡有党政干部违反规定兼任职务的,一律整改到位,并依纪依规进行处理;市体育局、市体育总会应承担管理不严的直接责任,市高尔夫球协会要实事求是地澄清事实、说明情况。

新华社记者 张和平

洋垃圾摇身变一次性餐具

佛山一公司称:内销好糊弄

8月10日晚,央视经济频道《消费主张》对上市公司佛塑股份下属鸿基分公司违规使用洋垃圾进行曝光。报道称,鸿基公司从加工企业购得用进口洋垃圾制成的塑料颗粒,然后再用这些颗粒制成一次性发泡餐盒进行内销。

公司采购进出口部陈跃文称,公司每个月的产量高达一千吨,生产2亿个一次性发泡塑料餐具,为广东省最多。

8月11日,广东省佛山市相关部门已展开对这些企业和产品的查处,相关违规企业已经停产。

洋垃圾制成黑废料

广东省佛山市顺德威控(塑胶)有限公司是该起事件的上游加工企业。该厂工人把从欧洲进口来的洋垃圾制成灰黑色的废塑料颗粒。这些洋垃圾通常是一次性杯子等日常用品。

对于这些废塑料颗粒的去向,自称该公司生产部经理的陈学良解释,会将这些再生料卖给其他厂家,当做快餐盒的制作原料。每个月,光他一个工厂的4台机器,就可以生产800多吨这样的再生原料。“不光是小厂子,大厂子也是这个。”其中就包括佛塑股份。

据介绍,市场上纯的聚苯乙烯

颗粒价格是每吨1万元左右,而再生塑料颗粒的价格在六七千元之间,一些餐盒厂家为了节约成本,通常就会从他们这里购买再生料,然后再按比例与纯料添加,甚至全用再生料制造餐具,利润一般能增加20%或者更多。

内销用料好糊弄

究竟佛塑股份是否像上游厂商所说的那样,违规使用废塑料颗粒呢?

佛山塑料集团股份有限公司鸿基分公司采购进出口部陈跃文表示,内销的发泡餐盒都是拿那些进口垃圾来做。

对于这些原料的来源,他表示,“有一个大工厂,同时做我们厂的生意,还做别的厂的生意,应该就是顺德的。”而在该厂的一间库房里,标称为“龙王”“奇美”的袋子就摆放在库房内,掏出袋子里的原料,果然是灰色的废塑料颗粒。

在厂房机器的上面,记者发现了几张工艺配方卡,上面详细地标注了再生料的添加比例。陈跃文表示,“一般出口的,基本上添加的废料都不大,而内销怎么都好糊弄,没人管,卖得出去就行。”

据《羊城晚报》

神州行 360 行状元选拔赛进驻淮安站

360行,行行出状元。只要有心,即使是在最平凡的岗位上,也会成为精英。由江苏移动专为劳动者打造的“神州行360行状元选拔赛”在苏州站给人们留下了深刻印象。本月14-15日比赛将进驻淮安体育广场。届时,将为淮安人民献上一场无与伦比的文化盛宴。

中国移动“神州行360行状元选拔赛”在淮安站面向广大安保工作者首次推出考验人脑容量的记忆力比赛——谁是好记星。平日里严谨值岗,过目不忘的参赛者们,将在比赛中比拼记车牌等精彩环节挑战记

忆极限;同样首次推出的称重比赛中,零售业的选手们将为大家展示“一手抓”糖果、蔬菜,一两不多一两不少的绝活儿。这场人手挑战电子称的精彩比拼,令不少零售业的精英们跃跃欲试。此外,现场还将举办法律援助、就业指导、特困帮扶以及助学咨询等公益活动。

报名现场有选手宣称:“状元非我莫属!”想挑战的观众,可以现场报名,与他同台PK。除此之外,还有更多报名方式:你可以拨打12580转8,或登录江苏移动网站神州行专区来参与报名,详情请咨询

10086,夺冠者更有机会有5000元状元大奖。

淮安	8月14日(六)	体育广场
	8月15日(日)	



现代快报 独家全程跟踪报道